



Поздравление Председателя СК России с Днем учителя



5 октября в России отмечается добрый и светлый праздник – День учителя.

Учителя – это наши первые наставники, проводники в сложный, тернистый жизненный путь. Каждый из нас даже спустя много лет, будучи уже в зрелом возрасте, все равно помнит своих учителей. Порой мы обижались на их суровость и строгость, но сейчас понимаем, что это было во благо нам.

Профессия учителя по-прежнему востребована и крайне важна. Современный учитель – это грамотный и отзывчивый человек, на плечах которого лежит большая ответственность. Ведь воспитать достойного гражданина, патриота Отечества, дать ему глубокие прочные знания –тяжелый и очень нужный труд.

Именно учителя во многом в ответе за юные умы, духовное развитие ребенка, его становление



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

как личности. От их профессионального подхода порой зависит эффективность профилактики девиантного поведения подростков, разрешение проблемных ситуаций, формирование высоконравственных ценностей у ребят. Наша молодежь — главный потенциал современной России, который поведет ее вперед к новым свершениям. И мы все вместе должны бережно относиться к будущим поколениям, давать им верные жизненные ориентиры. На это направлена и деятельность педагогического состава наших образовательных учреждений – кадетских классов, Пансиона воспитанниц, академий. Их учителя и преподаватели – грамотные, интеллигентные, хорошо образованные люди, которые выпускают из стен учреждения подготовленных к жизненным перипетиям молодых людей, способных быть ответственными, мыслить самостоятельно, сопереживать и помогать тем, кто в этом нуждается. Желая для наших воспитанников лучшего, руководство, учителя, преподаватели кадетских корпусов, Пансиона и академий СК России становятся для ребят настоящей опорой, примером рассудительности и отзывчивости. Преподаватели наших образовательных учреждений учат не только наукам, но и быть личностью с высокими нравственными идеалами.

В этот день еще раз хочу поблагодарить своих школьных учителей - Дмитрия Николаевича Мурина и Галину Николаевну Шкуто. Они пережили тяготы войны, но смогли выстоять и передать бесценный опыт своим ученикам. Как представители нескгибаемого поколения, они до сих пор служат для нас примером мудрости, стойкости и участливости.

Поздравляю всех педагогов с профессиональным праздником. Уважаемые учителя, спасибо за ваш бесценный труд! Желаю вам здоровья, благополучия, новых знаний и свершений! Пусть школьные будни будут наполнены яркими событиями и интересными беседами! Пусть ваши ученики не разочаровывают вас, а радуют своими достижениями и добрыми делами.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации

генерал юстиции Российской Федерации А.И. Бастрыкин

05 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1616600>